

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记在湖南考察及在基层代表座谈会上的重要讲话精神等,部署基层减负增能、生态环境保护、扫黑除恶、安全生产工作

本报讯(记者 胡瑜珊)9月23日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在湖南考察及在基层代表座谈会上的重要讲话精神等,部署基层减负增能、生态环境保护、扫黑除恶、安全生产工作。

省人大常委副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾出席会议。

会议指出,习近平总书记到湖南考察及在基层代表座谈会上的重要讲话,充分体现了马克思主义的立场、观点和方法,指明了新形势下推动高质量发展的新定位、新目标、新任务。我们要学出新高度,认真领会总书记的发展新论断、民生新保障、党建新要求,在思想上把推动高质量发展提升到一个新高度,以扎实的成效把为民服务提升到一个新高度,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,把高质量党建提升到一个新高度。要展现新作为,把总书记重要讲话作为指导工作的根本遵循,准确把握形势变化和发展的新阶段新特征,抓住关键、精准发力,在推动高质量发展、构建新发展格局、加强基层基础上展现新作为。要开创新局面,立足信阳长远发展,把科学编制“十四五”规划作为育新机、创新业、开新局的重要抓手,坚持目标导向,坚持人民至上,抓住大好机遇,争取更多事关信阳发展的重要决策、重大项目、重点工程进入国家、省“十四五”规划盘子,为加快老区振兴、实现“两个更好”厚植优势、做强支撑、赢得未来。

会议指出,严格执行中央

八项规定及其实施细则精神是一项重大政治任务,是各级各部门推进全面从严治党,加强党风廉政建设的重要抓手,也是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现。各级各部门要提升政治站位,不断深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述和重要指示批示精神,以更加强烈的政治自觉和更加务实的有力行动推进作风建设,以优良的作风为决胜脱贫攻坚,奋力实现“两个更好”提供坚强保证。要严守纪律红线,始终做到敬畏法纪、慎权自律,把铁的纪律转化为贯彻中央八项规定精神的日常习惯和自觉遵循,一以贯之、从严执行,不断巩固已经形成的作风建设的良好局面。要抓实问题整改,深挖细查当前依然存在的作风建设老问题和动向,以最严格彻底的整改、最严厉的问责,治理各种与中央八项规定精神相违背的一切现象,持之以恒正风肃纪,确保中央八项规定及其实施细则精神在我市不折不扣地得到落实。要完善制度机制,进一步推动中央八项规定精神和作风建设制度化、常态化、长效化。

会议强调,精文减会和规范督查检查考核是中央八项规定精神的重要内容。要坚持问题导向,认真对照省委为基层减负增能的九条措施,深入查摆工作中的短板不足,精准施策,靶向纠治。要强化举措落实,既坚决守住精文减会硬杠杠,切实改进督查检查考核,又通过深化改革放权赋能,拿出更多为基层助力的实招硬招,进一步提振广大干部担当

作为的精气神。要发挥好专项工作机制作用,加强统筹协调,敢于较真碰硬,确保基层减负工作走深走实,为完成全年各项目标任务,决胜全面小康、决战脱贫攻坚提供坚强作风保证。

会议指出,今年以来,全市上下共同努力,开展了一系列卓有成效的工作,全市PM2.5、PM10、优良天数三项主要指标均居全省首位并保持一定优势,成绩值得肯定,但形势依然严峻。要持续深入学习贯彻习近平生态文明思想,保持定力韧劲,拿出更大的决心、更足的干劲、更硬的举措,科学、严格采取各项治理措施,坚决完成全年目标任务。要突破难点堵点,敢于啃硬骨头,高标准做好退城搬迁、淘汰取缔、升级改造等工作,从根本上改善全市环境空气质量。要持续压实责任,进一步加大督导力度,用好正负激励机制,让“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”责任真正落地生根。

会议指出,河南省贯彻《中国共产党政法工作条例》实施细则是省委结合实际,对贯彻落实《中国共产党政法工作条例》的细化、具体化,是坚持和加强党对政法工作的绝对领导、扎实做好新时代政法工作、更好服务保障河南经济社会发展大局的重要制度保障。各级各部门要切实抓好学习宣传贯彻,健全完善配套规章制度,严格执行《实施细则》各项规定,确保政法工作始终沿着正确方向前进。要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争工作的重要指示精神,压紧压实责任不动摇,突出专项整治不动摇,严格督导问责不动摇,持

续推进扫黑除恶专项斗争走深走实。

会议指出,安全生产责任重大、任务艰巨。各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,认清安全生产的严峻形势,扛牢政治责任,强化安全监管,确保全市安全生产形势稳定好转。要突出工作重点,持续推进安全生产专项整治三年行动和双重预防体系建设,紧紧盯住重点行业领域,扎实做好风险防控和隐患排查整治。要抓牢基层基础,市县两级政府主要领导要带头对分工负责的重点领域进行督促检查指导,特别要抓住乡村这个薄弱环节、紧盯企业这个责任主体,按照“四不两直”要求开展暗查暗访,把安全责任、工作任务落实到最小单元,确保安全生产各项措施在基层一线落地生根。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于人才工作重要论述,认真落实全省深化人才发展体制机制改革推进会精神,高度重视人才工作,完善人才管理制度,努力引进高层次人才,营造良好的人才发展环境,确保人才引得来、留得住,发挥更大作用。要加强党对人才工作的领导,发挥好组织部门牵头抓总作用,压紧压实各职能部门职责,努力提高全市人才工作水平。

会议传达了第八次全国少代会和全国青联十三届全委会、全国学联二十七次大会会议精神。会议强调,要迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记贺信和大会精神的热潮,把学习贯彻习近平总书记贺信精神与学习总书记关于青少年和共青

团、关于少年儿童和少先队工作重要论述结合起来,与学习贯彻总书记视察河南重要讲话精神结合起来,学懂弄通做实,持续深化改革,坚持党的领导,切实做好少先队青联学联工作,推动形成少先队和青联学联工作新格局。

会议指出,谋划开展民营经济“两个行动”,既是贯彻落实习近平总书记重要指示的务实举措,也是我们落实“两个更好”,做好“六稳”“六保”工作的有力抓手。各级各部门要高度重视,切实增强紧迫感,要凝聚合力,主动担当作为,加强沟通联络,密切协同配合,形成整体推进、各负其责的强大合力。要求实求效,围绕“建立一项机制、落实一项制度、开通一个平台、建立一个体系、解决一批问题”的“五个一”重点工作,围绕解决政策落地、资金融资、要素保障、转型发展等实际问题,持续优化营商环境,落实好书记市长企业家恳谈日活动和市县领导干部联系企业、首席服务员等措施,确保推进“两个行动”高效落实,促进民营经济“两个健康”。

会议还传达了学习了省委统战工作领导小组专题(扩大)会议暨疫情防控常态化下宗教治理推进会议精神,全省人防系统腐败问题专项治理工作领导小组视频会议、全省人防系统以案促改警示教育大会精神,研究了贯彻落实意见。

会议原则通过了《信阳市全面实施预算绩效管理实施意见》《中共信阳市委关于加强和改进全市机关党的建设的实施意见》。

赞美乡村 放歌茶乡

第二届何家冲乡村振兴论坛颁奖晚会举行

本报讯(记者 邹乐)八方宾朋来相会,茶乡放歌尽欢颜。9月22日晚,由河南省农业农村厅、中共信阳市委、信阳市人民政府主办的第二届何家冲乡村振兴论坛颁奖晚会在罗山县何家冲举行。

伴随着悠扬的旋律,晚会拉开序幕。《情满茶乡》《天下乡亲》《外婆家的花鼓戏》《你和百姓心连心》《小村微信群》等一个个精彩的节目带着浓厚的信阳本土气息,具有很强的时代特色,反映了

的向往和追求。

晚会现场,安徽省灵璧县禅堂乡双李村、江苏省镇江市唐陵村、河南省罗山县楠杆镇田堰村、河南省洛阳市孟津县崔窑村、河南省柘城县牛城乡草帽王村、四川省成都市郫都区战旗村、河南省封丘县耿村、河南平桥区明港镇新集村、河南省长垣市赵堤镇大浪口村、陕西省渭南市富平县薛镇雷家村荣获了乡村振兴示范村。

回首来路,不忘初心。晚会在《在希望的田野上》中落下帷幕。



中国共产党纪律教育大别山展馆坐落于红25军长征出发地罗山县何家冲,该馆以中国共产党近百年来纪律建设的理念和实践为主线,充分展示中国共产党在纪律建设方面的最新成果。图为市民观展时情景。

本报记者
邹乐 摄